3. rocnik — latkana 4. 5. —8. 5.

- Pracovni sesit str. 53 cviceni 88 (zopakovat).

- Pracovni sesit str. 54 cviceni 91 a 92 a str. 55 cviceni 93.

- Vypracovana cvi¢eni mi poslete opét na email jan.adamec@zusvpetrova.cz.
- D&kuji.

doplnéni k cvic¢eni 91:

- Obraty kvintakord( se tvofi u durovych i mollovych akord( stejnym principem. Stale
pracujeme se stejnymi tfemi tdny, které tvofi kvintakord, jenom ménime jejich poradi a to
tak, Ze nejspodnéjsi notu pfemistujeme o oktavu vyse.

- Podivej se na pfiklad v C dur. Sextakord vznikne z kvintakordu tak, Ze nejspodné&jsi notu (c?)
pfemistime o oktavu vyse, v sextakordu je tedy c?. Kvartsextakord vznikne ze sextakordu
Uplné stejnym postupem, nejspodné&;jsi notu (el) pfesuneme o oktdvu vyse, v kvartsextakordu
je proto e2.

doplnéni k cvi¢eni 92:

- Nezapomen, zZe velké a Cisté intervaly patti vzdy do durové stupnice. Do které? To pozname
podle spodniho ténu. Z toho divodu je velka tercie od ténu E Gis, protozZe E dur ma ¢tyfri
krizky. Nezapomen kromé spravného oznaceni intervalll v cviceni doplnit i kiizek, nebo bécko
k vrchni noté, tam kde je to nutné.

doplnéni k cvic¢eni 93:

vv v

- Téninu je mozné témér vidy poznat podle pfedznamendni a posledniho akordu, nebo ténu
skladby. Pokud ma skladba v predznamenani jeden kfizek, tak to mlZe byt bud stupnice G
dur, nebo e moll. O kterou se jedna pozname praveé podle posledni noty.
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